Invitation à la soirée de création du parlement des jeunes d’Exempleville


Aux jeunes d’Exempleville

Ça y est, notre parlement des jeunes se créé ce 1er septembre à 20:00 à l’aula d’Exempleville ! Nous avons le plaisir de t’inviter à cet événement de fondation.

À l’avenir, les buts du Parlement des jeunes sera de représenter les intérêts de la jeunesse d’Exempleville et de permettre à tous les jeunes de la commune de réaliser leurs idées et projets. 
Une boite à idée et des tables de discussion seront à ta disposition pour nous proposer tes envies. D’autres parlements de jeunes ont déjà organisé des soirées, des débats, des festivals, des tournois sportifs et bien plus encore alors n’hésite pas !


Au programme :
1. Discours d’ouverture de la conseillère communale Catherine Vadelavent
2. Élection de la présidence de l’Assemblée et du/de la responsable de séance 
3. Élection du comité
4. Élection des réviseurs de comptes
5. Adoption du budget
6. Fondation officielle
7. Fête de célébration

Nous nous réjouissons surtout des deux derniers points ! Pour la fête, nous nous rendrons dans le lieu de rencontre des jeunes. Il y aura des animations et des groupes de musique formés d’élèves se produiront. Ça va être super, et encore plus si tu participes à cet événement historique ! 


Meilleures salutations,
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Léa Modèle
Pour le groupe de création du parlement des jeunes d’Exempleville

PS : si tu as des questions, tu peux sans problèmes m’appeler (0791234567) ou m’envoyer un sms ou un e-mail (anna.bucher@gmail.com).
